	SỞ GD&ĐT PHÚ THỌ

HỘI ĐỒNG THI THPT

QUỐC GIA NĂM 2018

             Số: 750/HĐT

V/v: Quy định việc thu bài thi; ký, đóng dấu niêm phong túi bài thi tại Điểm thi, 

Kỳ thi THPT quốc gia năm 2018.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

           Phú Thọ, ngày 19  tháng 6 năm 2018


Kính gửi: 
                - Lãnh đạo, thư ký, ủy viên Ban coi thi;
                                     - Các ông (bà) lãnh đạo, thư ký Điểm thi.

Căn cứ Quy chế thi THPT quốc gia và xét công nhận tốt nghiệp THPT ban hành kèm theo Thông tư số 04/2017/TT-BGDĐT ngày 25/01/2017 đã được sửa đổi, bổ sung tại Thông tư số 04/2018/TT-BGDĐT ngày 28/02/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;

Căn cứ Công văn số 991/BGDĐT-QLCL ngày 15/3/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện Quy chế thi THPT quốc gia và xét công nhận tốt nghiệp năm 2018 (sau đây gọi tắt là Hướng dẫn thi THPT quốc gia); 

Tiếp theo Công văn số 715/HĐT ngày 13/6/2018 về việc Quy định hiệu lệnh, giờ giấc làm việc của Ban Coi thi, Điểm thi, Kỳ thi THPT quốc gia năm 2018, Chủ tịch Hội đồng thi quy định thêm việc thu bài thi; ký, đóng dấu niêm phong túi bài thi tại Điểm thi, Kỳ thi THPT quốc gia năm 2018 như sau:

1. Thu bài thi

- Các cán bộ coi thi (CBCT) kiểm tra sắp xếp bài thi theo thứ tự tăng dần của số báo danh. Sau mỗi buổi thi, CBCT thứ nhất trực tiếp mang túi bài thi, cùng CBCT thứ hai đến bàn giao bài thi cho Trưởng Điểm thi, Phó Trưởng Điểm thi (của Sở GD&ĐT Phú Thọ) hoặc Thư ký của Điểm thi. Mỗi túi bài thi phải được kiểm tra công khai và đối chiếu số bài và số tờ của từng bài kèm theo, Phiếu thu bài thi và các biên bản xử lý kỷ luật cùng tang vật (nếu có);

- Sau khi bàn giao xong, túi đựng bài thi, phiếu thu bài của từng phòng thi được người thu bài thi cùng hai CBCT niêm phong tại chỗ. Người thu bài và hai CBCT ghi rõ họ tên và ký vào biên bản bàn giao.

2. Niêm phong, đóng dấu niêm phong túi bài thi

- Mỗi túi bài thi dán 3 nhãn niêm phong vào chính giữa 3 mép dán; người thu bài thi, 2 CBCT, Phó Trưởng điểm thi (của trường Đại học) cùng ký vào chỗ giáp lai của các nhãn niêm phong (tại mỗi nhãn niêm phong, mỗi người ký ít nhất 01 chữ ký);
- Thư ký Điểm thi đóng dấu niêm phong vào chỗ giáp lai của các nhãn niêm phong (lưu ý không đóng dấu đè lên các chữ ký);
- Tại mặt trước của túi đựng bài thi: Trưởng điểm thi, Phó Trưởng Điểm thi (của trường đại học), 2 CBCT cùng ký và ghi rõ họ tên vào ô quy định.

3. Sử dụng dấu niêm phong tại Điểm thi
Điểm thi sử dụng con dấu của trường THPT đặt điểm thi để đóng dấu niêm phong vào các túi bài thi (Lãnh đạo trường THPT đặt điểm thi và Trưởng Điểm thi chủ động việc bàn giao con dấu khi cần sử dụng trong kỳ thi).
Trên đây là những quy định về việc thu bài thi; ký, đóng dấu niêm phong túi bài thi tại Điểm thi, Kỳ thi THPT quốc gia năm 2018. Trong quá trình thực hiện nếu có những nảy sinh, vướng mắc, Trưởng Điểm thi liên hệ với Lãnh đạo Ban Coi thi và bộ phận trực thi để được hướng dẫn, giải quyết kịp thời./.

 Nơi nhận

                                                                        CHỦ TỊCH 
- Các thành viên Hội đồng thi;                                                   

- Các thành viên Ban Coi thi (để th/h);
- Lưu: KT&QLCLGD, VP.                                                               (Đã ký)
                 GIÁM ĐỐC SỞ GD&ĐT

                 Nguyễn Minh Tường
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